
JAZZMANI NA RABŠTEJNĚ  

PETER LIPA A AMC TRIO, STO JAZZ ORCHESTRA 
Předvánoční čas nám na Rabštejně zpříjemní další pořad z cyklu Jazzmani na Rabštejně. 

Představí se Vám slovenský zpěvák Peter Lipa za doprovodu vynikajícího slovenského AMC Tria a jako 

„předskokan“ Vám zahraje skvělý mládežnický bigband STO Jazz Orchestra z Hradce Králové. 

PETER LIPA A AMC TRIO 

 Peter Lipa je slovenský jazzový zpěvák No. 1. Kromě 

toho je to uznávaný skladatel, moderátor, manažer a 

organizátor největšího slovenského hudebního festivalu 

Bratislavské jazzové dni. V letech 1980 – 1987 zpíval v Blues 

Bandu Luboše Andšta. Peter Lipa má na svém kontě na 

dvacet vlastních desek, a vystupoval na mnoha dalších jako 

host nebo na desítkách kompilací. 

 Rodák z Prešova, už od dětství inklinoval k hudbě. Od dvanácti let se učil hrát na housle, dále 

na trubku, trombón a na kytaru. Po střední škole vystudoval Stavební fakultu SVŠT v Bratislavě a 

pracoval jako redaktor Československého rozhlasu. V letech 1975 – 76 vystudoval postgraduální 

studia žurnalistiky na FFUK v Bratislavě. Hudbě se aktivně věnuje od začátku 60. let. Jeho první 

skupinou byla Struny, potom Istropilana, Blues Five, Revival Jazz Band, T+R Band a Lipa Andršt Blues 

band. Během celé své kariéry vyhledával spojení s vynikajícími klavíristy (tvrdí, že tento nástroj mu 

jako zpěvákovi nejlépe jako doprovod sedí…) –Ladislav Gerhard, Milan Svoboda, Emil Viklický, jeho 

syn Peter Lipa jr. – to jsou jen někteří z nich. Není tedy divu, že se v posledních letech dal dohromady 

s vynikajícím „klavírním“ jazzovým uskupením AMC Trio. 

Peter Lipa s AMC Triem také natočili hudební klip „Because of your sad eyes“. Můžete si jej pustit na 

našich webových stránkách www.skrabstejn.cz.  

 AMC Trio není kosteleckému hudebnímu publiku 

neznámé. Jistě si vzpomenete na famózní koncerty s Randy 

Breckerem nebo naposledy s Ericem Marienthalem. Členové AMC 

Tria: Martin Marinčák – kontrabas, Peter Adamkovič – piano, 

klávesy a Stano Cvanciger – bubeník. Jako host je také doplní 

Samuel Marinčák – vynikající kytarista. Rozhovor s Martinem 

Marinčákem je také k přečtení na našich webových stránkách. 

 STO Jazz Orchestra – orchestr byl založen roku 2003 a jeho 

kapelníkem je již od začátku saxofonista Tomáš Antonín Mucha. 

Z původního počtu 7 hráčů se rozrostl na dnešních 35. Za dobu 

jeho působení jím prošlo mnoho žáků ZUŠ Střezina Hradec 

Králové. Orchestr pravidelně hostuje v zahraničí (například 

v loňském roce byli v Německu, Nizozemí a Polsku). Repertoár 

kapely tvoří především populární skladby ve swingových úpravách, ale i jazzové standardy, funky a 

rockové aranže, latinsko-americké skladby. 

JAZZMANI NA RABŠTEJNĚ: Peter Lipa, AMC Trio a STO Jazz Orchestra vystoupí  na Rabštejně 

v neděli 9. prosince od 19.00 hodin. Vstupné 320 Kč. 

 


